Математика, 9 класс

7.04  Движение.Параллельный перенос и поворот как виды движения.
1.Прочтите в учебнике «Геометрия» п.117-118.

2.. Изучите таблицу.
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3. По возможности,  зайти на официальный сайт  «Российская электронная школа»   и посмотреть  видео-урок  по теме «Движения».https://resh.edu.ru/subject/lesson/2035/start/
7.04    Решение задач по теме «Движение».
1. Повторите  в учебнике «Геометрия»   п. 117, 118.  Решить задачи  № 1162, 1163.
2. В случае, если возникли затруднения, воспользуйтесь подсказкой: [image: image2.jpg]Oy
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8.04   Решение задач по теме «Движение».
1. Прочитать в учебнике «Геометрия»   п. 120,    121

2. Решить задачи  №1166 (а, б, в). Образец:
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8.04 Контрольная работа по теме «Движения»
Вариант 1
1. Начертите ромб ABCD. Постройте образ этого ромба при:
а) симметрии относительно точки С;
б) симметрии относительно прямой АВ;
в) параллельном переносе на вектор АС;
г) повороте вокруг точки D на 60° по часовой стрелке.

2. Докажите, что прямая, содержащая середины двух параллельных хорд окружности, проходит через ее центр.

3. * Начертите два параллельных отрезка, длины которых равны. Начертите точку, являющуюся центром симметрии, при котором один отрезок отображается на другой.

9.04 Статистические исследования.Графическое  представление результатов исследования.
1. По возможности,  зайти на официальный сайт  «Российская электронная школа»   и посмотреть  видео-урок  по теме «Сбор и группировка статистических данных»https://resh.edu.ru/subject/lessn/1556/main/
2. В учебнике «Алгебра» прочитать п.5.1  (стр. 289-294).

 Выполнить упражнения  №739, 740. В случае затруднений – образец:
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Математика, 8 класс

7.04  Взаимное расположение прямой и окружности.
1. Рассмотрите плакат, сделайте конспект в тетради.
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2. По возможности,  зайти на официальный сайт  «Российская электронная школа»   и посмотреть  видео-урок  по теме «Взаимное расположение прямой и окружности».  https://resh.edu.ru/subject/lesson/3036/main/
3. Прочитать в учебнике «Геометрия» п. 70  (стр.162-163) 

4. Выполните тренировочные задания https://resh.edu.ru/subject/lesson/3036/train/#204106
8.04  Касательная к окружности.
1. Прочитать в учебнике «Геометрия» п. 71  (стр.164). Сделать краткий конспект.  
2.Разберите решение задачи  №631:
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a)r=16em; d=12cm;
l'>d, CJE0BATEIILHO, NPsAMast U OKPYKHOCTD IIEPECCKAIOTCA B JIBYX
TOYKax.

6) r=5om;d=42cm;

r>d, cnesioBatenbHO INOKpyKHOCTH
(0;1) =4A; Bt ;

B)1=72am; d=3,71m;

(a; O) nepeceKaoTcs B JABYX TOUKAX.

r)r=8m;d=121m;
r<d, CIIeA0BATEIIBHO, MPAMAdA H OKPYXK-
HOCTb HE IICPECCKAIOTCA.

1) r=5am; d = 50am, crnexoBaTenbHO,
1 = d, 3HAUMT, IPAMas H OKPYKHOCTh Ka-
caioTes.





Решите задачу №632.

8.04  Свойство касательной.   Признак касательной.
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2. Прочитать в учебнике «Геометрия» п. 71  (стр.165). Сделать краткий конспект.  

3. Разберите решение  задачи  №638. [image: image8.jpg]638.

Jano: Okp (O; 1,5¢m);
B AB — kacaresnbHas;
‘\ OB = 1,5¢m, OA = 2¢em;

Pewenue:

1) AB — kacaresnbHas (1o ycii.), caegosarenbio OBLAB u AAOB ~
MPAMOYTOJIBHBII;

AB?=OA’ - OB’ = 4 - 2,25 = 1,74 (no 1. [lugparopa), T.e.

1
AB = Eﬁcm

1
Oteer: Eﬁ oM,




9.04Отрезки касательных, проведенные из одной точки к окружности
1.Повторить  в учебнике «Геометрия» п. 71  (стр.165).
2 Разберите решение  задачи  №642
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JHano: OB = 3cm, OA = 6¢wM:
AB, AC, £3,244="

Peuienie:
1) B AAOB: ZB = 90°, AB* = OA’ — OB? (1o 1. Ilucaropa);
AB® =36 -9=27; AB =427 =33 cw;
zingo OB 3 1 NFOno,
2)sinZ3 = A0 T g 2 o dHaunT, Z3=30%

3) AAOB = AAOC, T.e. AC = AB =313 om; £4 = £3 =30°.
Oteer: 343 oM: 33 em: 30°, 30°;




9.04Решение задач по теме «Касательная к окружности»
1. Повторить  в учебнике «Геометрия» п. 70, 71  (стр.162-165)
2. Решить задачу №643

